

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук, доцента
Сабировой Ирины Александровны о соискателе ученой степени
кандидата педагогических наук Битюцких Иване Владимировиче**

Битюцких Иван Владимирович имеет высшее физкультурное образование, квалификацию – специалист по физической культуре и спорту. В 1998 году поступил в Воронежский государственный институт физической культуры (филиал) Московской государственной академии физической культуры. В 2003 году окончил полный курс обучения выше названного института по специализации «теория и методика единоборств». Начальный этап руководства научными исследованиями Битюцких Ивана Владимировича осуществлялся в период его обучения в стенах названного образовательного учреждения.

Становление Битюцких И.В. как научного исследователя происходило в рамках НИРС. Полученные результаты докладывались на студенческих конференциях молодых ученых, были номинированы на областной конкурс студенческих научных работ.

По окончании института с 2003 - 2006 года Иван Владимирович успешно работал преподавателем в Воронежском государственном институте физической культуры на кафедре теории и методики единоборств.

С 2006 года и по настоящее время, старший преподаватель кафедры физической подготовки Воронежского института МВД России. По совместительству тренер-преподаватель по кикбоксингу в ГБУ ВО «СШОР № 33» г. Воронежа.

Иван Владимирович, Мастер спорта России международного класса по кикбоксингу, Чемпион Мира 2005 года, Чемпион Европы 2004 года, неоднократный победитель Чемпионатов и Кубков России. Один из самых титулованных спортсменов Центрально-Черноземного региона.

Битюцких И.В. успешно применяет многолетний спортивный и тренерский опыт в научной деятельности. Усердие, трудолюбие, пытливость, научная

прозорливость помогли автору работы выйти на качественно новый уровень осмысления проблем спортивной подготовки квалифицированных кикбоксеров.

Битюцких И.В. с полным правом можно охарактеризовать, как состоявшегося научного работника, способного самостоятельно решать важнейшие проблемы спортивной тренировки. Как научный руководитель даю высокую оценку личностным качествам Ивана Владимировича, высоко оцениваю его эрудицию, целеустремленность, культуру общения и поведения, прилежания и старания.

Итоги научно-исследовательской работы Битюцких И.В. опубликованы на всероссийском и международном уровне. В настоящий момент он является автором 44 научных работ, из них 8 статей в рецензируемых научных изданиях.

Считаю, что в процессе работы над диссертацией Битюцких И.В. в должной мере сформировался как научный работник. Успешно овладел методологией научного исследования в области теории и методики физического воспитания и спортивной тренировки, получил необходимые навыки педагогических исследований. Умение грамотно систематизировать полученные результаты, делать логические выводы позволили Битюцких И.В. добиться поставленной цели и успешно завершить работу над диссертацией.

Научный руководитель:
профессор кафедры физической подготовки
ФГКОУ ВО «ВИ МВД России»
доктор педагогических наук, доцент
(13.00.04 – теория и методика физического
воспитания, спортивной тренировки,
оздоровительной и адаптивной
физической культуры)

Сабилова Ирина Александровна

Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Воронежский институт Министерства внутренних дел Российской Федерации».

Адрес: 394065, Россия, г. Воронеж, проспект Патриотов, д. 53.

Телефон: 8 (472) 200-55-00.

Электронный адрес: http://vi.mvd.ru/request_main, e-mail: vrnin@mvd.ru.

Подпись *Сабилова И.А.*
удостоверяю
начальник отделения
делопроизводства и режима
Воронежского института
МВД России

